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Ще одна операція
робота-хір р а Da Vinci

Меди и лінічної лі арні швид ої медичної допо-
мо и з допомо ою робота-хір р а Da Vinci проопе-
р вали дитин . Зо рема, 14-річній дівчинці видалили
10-сантиметров ист селезін и.

“Бать и дівчин и зверн лись зі с ар ами дитини на
сильний біль лівом підребер’ї. Три ро и обстежень та
онс льтацій десят ах лі арень допомо ли встановити
діа ноз – иста в ділянці воріт селезін и. Ново твір роз-
ташов вався д же близь о біля основних с дин селезін и.
Ризи видалення ор ан разом із истою б в надто вели ий.

Зважаючи на ві та захворювання пацієнт и, наші меди и
прийняли рішення опер вати за допомо ою роботичної
системи Da Vinci. Тіль и робот мі арант вати висо оточне
3D-зображення із 20- ратним збільшенням та с ладн
ампліт д р хів важ одост пних місцях, на я нездатна
исть людини. Саме малоінвазивні хір р ічні техноло іі робота
допомо ли спішно видалити ист , збері ши селезін
не ш одженою”, - повідомили в лі арні швид ої допомо и.

Зараз дівчин а же вдома і тепер може заб ти про
постійний біль та поверн тися до занять із фіз льт ри.

В «Охматдиті» –
ризова імната
Приміщення призначене для роботи з дітьми, я і

постраждали внаслідо злочин чи стали свід ами
се с ально о насильства або е спл атації, інших зло-
чинів, або та ими, я і підозрюються в с оєнні злочинів.

«Д же важливим є від риття та о о осеред , я ий
дозволяє с ттєво по ращити можливості та мови спіл-
вання з дитиною, я а зазнала насильства. Це та ож

допоможе отримати ращий рез льтат для ведення
об’є тивно о слідства. Дя ю сім хто дол чився до від риття
Кризової імнати», - зазначив під час від риття заст пни
олови Львівсь ої ОДА Віталій За айний.
Приміщення с ладається із двох с міжних імнат:

терапевтично о зал , в я ом безпосередньо з дитиною
працюватиме психоло , зал чені фахівці із педіатрії, дитячої
іне оло ії, психіатрії, педа о і и тощо та робоче приміщення,
та звана імната спостереження, для працівни ів поліції та
зал чених спеціалістів. Звідси вестим ть спостереження за
поведін ою дітей. Воно обладнане відповідними амерами.

Кризова імната, розрахована на діто різно о ві , –
розповідають психоло и, я і т т працюють. Відта , я що
дитина не вміє розмовляти, або в сил обставин не може
цьо о зробити, зобразити події, я і її т рб ють, вона може до
при лад шляхом малювання. Та ож імнаті є анатомічні
ляль и, я і дозволяють дитині про рати рольов р подій, я і
з нею відб лись.

Я зазначили в межах заход опит вання дитини в та ій
імнаті дозволить запобі ти повторній травматизації її психі и,
я завдя и спеціальним методи ам та психоло ічно
омфортній атмосфері, та і завдя и технічном оснащенню,
я е дозволяє оре тно вести відеозапис спіл вання з
дитиною та надалі ви ористов вати йо о для ведення слідства
без проведення повторних допитів.

О рім опит вання, імнат можна та ож ви ористов вати
для проведення заходів щодо психоло ічної профіла ти и та
оре ції відхилень поведінці дітей, виявлення та с нення
причин і мов, що сприяють чиненню дітьми злочинів і
правопор шень.

Вже сьо одні психоло и імнати запрош ють бать ів на
розмов з питань насильства та пояснюють я розмовляти з
дітьми на цю тем , щоб малеча роз міла я себе захистити,
де попросити допомо тощо.

Кризова імната, др жня до дитини є першою на Львів-
щині.

«Д же важливо що вона б де знаходитись на базі дитячої
лі арні. Адже та им чином т т можна б де надавати повний
спе тр посл , я що б де потреба медичної допомо и»,-
зазначила начальниця правління з питань сімейної політи и
та співпраці з ромадсь ими середовищами департамент
соціально о захист населення Львівсь ої ОДА Уляна Дорош.

Проє т реаліз ється департаментом соціально о захист
населення облдержадміністрації партнерстві з БО
«Бла одійний фонд «Батерфлай», ЛОДКЛ «Охматдит» в межах
безповоротної фінансової допомо и ГО «Центр «Жіночі
перспе тиви» за фінансової підтрим и Ф ндації «Інстит т
від рито о с спільства».

У майб тньом та і імнати план ють від рити і в інших
територіальних ромадах області.

Допомо а з Польщі
Завдя и співпраці з Міжнародним бла одійним

фондом «Children’s medical care foundation» місь ій
дитячій лінічній лі арні вдалося отримати мані-
тарн допомо з Польщі ви ляді лі арняних ліжо ,
сидячих віз ів, ба терицидних ламп, респіраторів,
апаратів для еле троміо рафії, анестезії та ін.

Народний деп тат У раіїни Ростислав Тісти передав
техні лі арні. Процес отримання до ментації, зо рема,
ліцензії для ви ористання техні и, тривав іль а місяців. Для
сприяння процесі оформлення до ментації народний
деп тат зверн вся до Міністерства охорони здоров’я з
відповідним лопотанням, в рез льтаті чо о дитяча лі арня
змо ла почати ви ористання отриманих техні и ти облад-
нання.

«В межах допомо и фонд «Children’s medical care foun-
dation» майже двадцять польсь их лі арень під е ідою фонд
передали для У раїни медичне обладнання, частина я о о
призначена для до ляд та лі вання новонароджених дітей.

«Де лар вання та оформлення міжнародної манітарної
допомо и – с ладний та дов отривалий процес. Але оли
мова йде про здоров’я та дітей діяти потрібно оперативно»,
- с азав Ростислав Тісти .

«Отримана апарат ра дозволить лі арям дитячої лі арні
на Орли а ще більш я існо надавати медичн допомо дітям
та підліт ам. Обладнання отримали та ож за лади охорони
здоров’я Вінниць ій, Хмельниць ій, Київсь ій, Одесь ій
областях. Та а допомо а є д же важливою. Ми вдячні Фонд
та за ладам охорони здоров’я в Польщі за допомо , я а
дозволить рят вати дитячі життя», – зазначив дире тор
департамент охорони здоров’я Львівсь ої ОДА Орест
Чемерис.

Телемедицина прийде
Львівсь ий

діа ностичний центр
Ще р дні мин ло о ро за 25 млн. 146 тис. рн

оштів с бвенції з державно о бюджет для сільсь их
амб латорій Львівщини за пили 254 омпле ти теле-
медично о обладнання.

У та ий про рамно-апаратний омпле с для телеметрії
та телемедично о онс льт вання входять портативний ЕКГ,
вимірювач артеріально о тис , п льсо симетр, спірометр,
без онта тний термометр, дерматос оп, цифрова о лядова
амера та планшет для збері ання та передачі даних.
Тепер необхідно облашт вати оловний серверний центр,

де сімейні лі арі б д ть виходити на онлайн зв’язо , над-
силати обстеження пацієнтів і спеціалісти діа ностично о
центр онс льт ватим ть їх. Департамент охорони здоров’я
облдержадміністрації надаватиме методоло ічн та
онс льтативн підтрим серверном центр .
З метою реалізації цьо о проє т днями в Діа ностичном

центрі відб лася робоча з стріч за часті першо о заст пни а
олови обласної ради Єв ена Гірни а, заст пни а олови
ЛОДА Івана Соб а, ерівни а профільно о департамент
Ореста Чемериса та ерівни а Львівсь ої обласної лінічної
лі арні Михайла Гич и.

Під час з стрічі, зо рема йшлося про те, що за допомо ою
омпле тів телемедицини ( ди входять портативний ЕКГ,
вимірювач артеріально о тис , п льсо симетр, спірометр,
без онта тний термометр, дерматос оп, цифрова о лядова
амера та планшет для збері ання та передачі даних), я і
раніше отримали сімейні лі арі Львівщини в межах Про рами
«Дост пна медицина», вони мож ть проводити основні базові
обстеження пацієнта віддаленій місцевості.

Усі дані лі ар отрим є на портативний омп’ютер, опісля

може зробити свої первинні виснов и. О рім то о, рез льтати
обстеження можна перес ер вати в зь опрофільном
фахівцю, я ий проаналіз є стан здоров’я пацієнта для
хвалення най ращо о рішення щодо лі вання. Тепер
необхідно облашт вати оловний серверний центр, де сімейні
лі арі б д ть виходити на онлайн зв’язо , надсилати обсте-
ження пацієнтів і спеціалісти діа ностично о центр он-
с льт ватим ть їх.

«Маємо приміщення і фахівців, бачення я се ор аніз вати
і роз міння, що та им чином ми зможемо надавати я існ
медичн онс льтаційно-діа ностичн допомо не лише
Львові, а й онлайн віддалених територіях Львівсь ої області.

Ми до ладемо сіх з силь, аби ціль не б ла дов о-
стро овою обіцян ою, а б ла зреалізована я омо а швидше.
В ідеалі , я що не вини не форс-мажорів – ще цьо о ро », –
зазначив дире тор Діа ностично о центр Роман П аля .

Шанс на порят но
збільшився

У 8-мій місь ій лінічній лі арні запрацювало онов-
лене відділення анестезіоло ії та інтенсивної терапії.
Зо рема, т т провели ре онстр цію існ ючих примі-
щень, збільшили площі та від рили бло інтенсивної
терапії для пацієнтів із острим пор шенням моз о-
во о ровообі .

«Зараз в місті ми маємо достатньо спо ійн сит ацію з
Covid-19, всьо о лиш 17 людей переб ває в місь их лі арнях.
Але вся е може трапитись, том ми поставили за мет до
інця ро мати резерв орієнтовно на три тисячі ліжо . 8-ма
лі арня в пі захворюваності може приймати до 420 пацієнтів
з оронавір сом. Саме том ми вирішили зробити о рем
реанімацію для та их хворих. Ми витратили з місь о о
бюджет 3 мільйони ривень, щоб переобладнати старий
а товий зал в с часне реанімаційне відділення. Я приємно
вражений, її зробили д же правильно, д же я існо: исень
підведено, апарати ШВЛ є, все працює. Ця реанімація – це
шанс на порят но життя людей.

Зараз хворих з Covid-19 приймає лише лі арня швид ої
допомо и. В разі збільшення іль ості хворих, всі лі арні
б д ть приймати пацієнтів, адже життя людей – це
найважливіше. Сподіваємось, що та о о не б де, але ми
повинні б ти отовими, адже не знаємо, я м т ватиме
оронавір с, я і ще інфе ції мож ть з’явитись.
Додам, що ми за пов ємо исневі станції для наших

лі арень. Поза тим, що ми постачаємо исень з хімзавод , 8-
ма лі арня, лі арня швид ої медичної допомо и і відділення в
приміщенні полі ліні и на Мазепи мають свої исневі станції.
Нам важливо, щоб лі арні не б ли ні від о о залежними. А
ще це в рази дешевше.Ми е ономимо оштиміста», – розповів
Андрій Садовий, мер Львова.

«Це реор анізоване відділення реанімації та інтенсивної
терапії, я е за ошти місь о о бюджет переробили із
а тово о зал . Це відділення с ладається із 25 ліжо чистої
реанімації та 6 ліжо – для нійної реанімації. Для лі арні
інтенсивно о лі вання та е відділення є д же важливим. Це
відділення б де д же необхідним разі нової хвилі Covid-19.
Ми зараз розширяємо я штат ліжо , та і штат персонал
для надання медичної допомо и», – на олосив ерівни 8-ї
місь ої лі арні Василь Тр н вальтер.

За альна вартість робіт з облашт вання реанімації –
близь о 3 млн рн.

Зазначимо, фахівці 8-ї місь ої лі арні Львова мають всі
мови для то о, аби швид о встановити діа ноз та надати
невід ладн допомо на надс часном рівні. Зо рема, в
приміщенні 1- о поверх ардіоло ічно о орп с цьо о ро
завершили ремонти й від рили відділення омп’ютерної
томо рафії. За ошти місь о о бюджет торі лізин за пили
омп’ютерний томо раф, вартістю 24 млн рн. Це 64-зрізовий
томо раф, фа тично, на сьо одні один з ращих за
пот жністю в місті. А за ошти державно о бюджет за пили
ан іо раф, том триває апітальний ремонт приміщення під
створення ан іо рафічної операційної с ладі відділення
невід ладної допомо и лі арні. Роботи фінанс ються за
рах но державної с бвенції (8 млн рн) та бюджет розвит
Львова. Та ож лі арні триває апітальний ремонт
приміщення під створення абінет МРТ с ладі відділення
невід ладної допомо и. Роботи фінанс ються з бюджет
розвит міста. За алом в лі арню цьо о ро інвест ють
близь о 100 млн рн з місь о о й державно о бюджетів.

КНП «8-а місь а лінічна лі арня м. Львова» (в л.
Навроць о о, 23) є ба атопрофільним медичним за ладом,
що забезпеч є цілодобов р ентн та планов медичн
допомо меш анцям м. Львова та Львівсь ої області. В
лі арні діють та і відділення: ардіоло ічне відділення, центр
«Мі рохір р ія о а», невроло ічне відділення, нейрохір р ічне
відділення, рент еноло ічне відділення, травматоло ічне
відділення для дорослих, фізіотерапевтичне відділення,
хір р ічне відділення, центр термічної травми та пластичної
хір р ії, цілодобовий травматоло ічний п н т№2.


